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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 275ª (DUCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COLEGIADO ACADÊMICO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE

DARCY RIBEIRO – UENF
Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta minutos, ocorreu de
forma híbrida, através da Plataforma Google Meet, a ducentésima septuagésima quinta reunião ordinária do
Conselho Acadêmico da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com a presença
dos seguintes membros: Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio – Reitor, que presidiu a reunião; Profª Rosana
Rodrigues – Vice-Reitora; Profª Maura Cunha – Pró-Reitora de Pesquisa e Pós Graduação; Prof. Manuel
Antonio Molina Palma – Pró-Reitor de Graduação; Prof. Olney Vieira da Motta – Pró-Reitor de Extensão;
Profª Karoll Andrea A.T. Cordido – Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA; Prof. Leonardo
Rogério Miguel – Representante dos Chefes de Laboratórios do CCH (Suplente); Prof. Roberto Dutra Torres
Junior – Representante dos Chefes de Laboratórios do CCH; Prof. André Oliveira Carvalho - Representante
dos Chefes de Laboratórios do CBB;  Profª Roseane Marchezi Misságia – Representante dos Chefes dos
Laboratórios do CCT (Suplente); Prof. Juraci Aparecido Sampaio – Representante dos Chefes de
Laboratórios do CCT; Prof. Nivaldo Silveira Ferreira – Representante dos Docentes do CCT; Profª Eliana
Crispim França Luquetti – Representante dos Docentes do CCH; Prof. Carlos Eduardo Veiga de Carvalho -
Representante dos Docentes do CBB; Prof. Carlos Henrique Medeiros de Souza – Representante da Câmara
de Pesquisa e Pós-Graduação; Prof. Ricardo Ferreira Garcia – Representante da Câmara de Graduação;
 Prof. Gerson Adriano Silva – Representante da Câmara de Extensão e Assuntos Comunitários; Sra. Leticia
da Silva Diniz – Representante dos Discentes da Graduação. Ausentes: Profª Clicia Grativol Gaspar De Matos
– Pró-Reitora de Assuntos Comunitários; Prof. Paulo Marcelo de Souza - Representante dos Chefes de
Laboratórios do CCTA; Prof. Jorge Hernandez Fernandez - Representante dos Chefes de Laboratórios do
CBB; Prof. Tadeu Silva de Carvalho - Representante dos Docentes do CCTA; Sr. Wagner H.F.V.O. Gamas
- Representante dos Discentes da Graduação. Tratou-se da seguinte pauta: 1 – Informes; 2 – Aprovação da
Ata da 274ª reunião; 3- Convênios; 3.1 – Dinter UENF X UFES (SEI – 260009/001322/2022); 3.2 –
UENF X PM Conceição de Macabu (SEI 260009/002082/2022); 4 - Licença sem vencimentos (SEI –
260009/003210/2022); 5 - Recurso Professor Visitante (SEI – 260009/000947/2022); 6 – Programa de
bolsas de pós-doutorado (SEI – 260009/003587/2022); 7- Afastamento do país (SEI-
260009/004068/2022); 8- Assuntos Gerais. O Reitor iniciou a reunião com o item 1 da pauta – Informes:
A Profª Rosana informou que: 1- Na quinta-feira (30/06) à tarde o problema da energia elétrica foi resolvido
por completo. Somente na quinta-feira e no sábado o prédio das oficinas ficou sem luz porque não conseguiu
colocar os geradores. Todos os outros tiveram a normalização. O trabalho muito intenso, liderado pelo Sr.
Pacheco, que com sua equipe de técnicos, resolveu tudo muito bem; 2- O Reitor esteve em viagem ao
exterior, representando a UENF na Universidade de Coimbra em Portugal, onde a UENF foi reconhecida
internacionalmente pela ONU e se tornou membro da UNAI (Iniciativa Impacto Acadêmico das Nações
Unidas); 3- Recebeu a visita dos técnicos da EMBRAPA para tratar dos projetos existentes; 4-  Foi exibido
em duas sessões, o filme Pureza, premiado e estrelado pela Dira Paes, com a presença de alguns artistas do
filme, e está trabalhando para fazer outras exibições. O Reitor falou sobre sua viagem a Portugal, que foi
muito produtiva, e entre outros assuntos, foi tratado o trabalho de colaboração entre as duas universidades
através do ERASMUS, uma bolsa de estudo europeia para graduação e pós-graduação, sendo possível
cursar até dois semestres. Comentou que Portugal é muito aberto para receber brasileiros. Também participou
da Conferência dos Oceanos, evento preparatório para as negociações e possível tratado internacional para
proteção do mar. A Profª Maura falou sobre a realização do CONFICT, agradecendo a todos que
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colaboraram. O evento foi excelente e contou com a presença de professores renomados, que fizeram grandes
elogios à participação dos estudantes. O Reitor agradeceu de público, ao Sr. Pacheco e sua equipe, que não
mediram esforços para que o serviço de recuperação da energia elétrica fosse executado num curto espaço
tempo, que apesar do trabalho da empresa contratada, sua participação foi fundamental para a execução de
um serviço tão complexo. O Prof. Olney informou que as entrevistas dos projetos de extensão estão
acontecendo, apesar dos ajustes nos calendários, que foram necessários por problemas nos currículos dos
candidatos. O Prof. Carlos Henrique comunicou que será realizado de 3 a 5 de agosto o 6º Colóquio de
Cognição e Linguagem, que este ano será em Alegre-ES, de forma presencial, com a participação de pessoas
de vários estados. 2 – Aprovação da Ata da 274ª reunião – Aprovada com 5 abstenções.  3- Convênios;
3.1 – Dinter UENF X UFES; 3.2 – UENF X PM Conceição de Macabu – O Reitor colocou em
discussão e não havendo manifestações, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. 4 - Licença
sem vencimentos  – Foi colocada em discussão, a solicitação de licença sem vencimentos de Gustavo
Lazzaro Rezende para tratar de interesses particulares. Não havendo manifestação, o Reitor colocou em
votação sendo aprovada por unanimidade. 5 - Recurso Professor Visitante –  O Reitor colocou em
discussão o recurso para professor visitante, do Prof. Álvaro Marcello Marcos Peres. O Prof. Juraci
esclareceu que conforme foi solicitado na última reunião, o Laboratório apresentou o recurso fundamentado,
com o Plano de Trabalho. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 6 – Programa de bolsas de
pós-doutorado - A Profª Maura esclareceu que a Resolução tem o objetivo de institucionalizar um processo
que já existe, sendo a regimentação, muito importante. Esses estágios iniciaram há seis anos, quando a Profª
Rosana era Pró-Reitora de Pós Graduação, e reforçou seu grau de importância, até como preparativo para
concurso para docente da UENF e outras instituições. Informou ainda, que no mês de agosto vai ser aberto
novo edital. O Reitor enfatizou que esses estágios são realizados com recurso FAPERJ e deixou seus
agradecimentos. Aprovado. 7- Afastamento do país  – O Reitor colocou em votação o afastamento do país
do Prof. Carlos Eduardo Rezende no período de 21/08 a 10/09/2022 – Aprovado por unanimidade. 8 –
Assuntos Gerais – O Reitor comunicou que vai publicar uma nota e colocar como ponto de pauta para a
reunião extraordinária do CONSUNI de 08/07/2022, o assunto da Procuradoria da UENF. Esclareceu que a
mudança será na carga horária dos advogados, que hoje é de meio expediente, e passará a ser o dia todo,
como Procuradores. Não haverá progressão. Destacou o quanto todo o trâmite de processos da Universidade
será facilitado a exemplo da UERJ, que têm suas solicitações atendidas mais rápido, por terem uma
Procuradoria. Nada mais havendo a tratar, o Reitor agradeceu a todos e encerrou a reunião às quinze horas e
quinze minutos.
 

         Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio                               Márcia Regina Peruzzi Caetano
                                 Reitor                                                                  Secretária Ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em
17/08/2022, às 09:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do
Decreto nº 46.730, de 9 de agosto de 2019.

Documento assinado eletronicamente por Raul Ernesto Lopez Palacio, Reitor, em 22/08/2022,
às 15:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do Decreto nº
46.730, de 9 de agosto de 2019.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.fazenda.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador
36157174 e o código CRC 5A34266F.
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